
Redner zu nachfolgendem Tagesordnungspunkt

Präsidentin Barbara Stamm



Präsidentin Barbara Stamm: Ich darf außerhalb der Tagesordnung im Einvernehmen 

mit allen Fraktionen aufrufen:

Antrag der Abgeordneten

Dr. Franz Rieger, Alex Dorow, Judith Gerlach u. a. (CSU),

Dr. Linus Förster, Hans-Ulrich Pfaffmann, Susann Biedefeld u. a. (SPD),

Hubert Aiwanger, Florian Streibl, Dr. Hans Jürgen Fahn u. a. und Fraktion 

(FREIE WÄHLER),

Christine Kamm, Jürgen Mistol (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN)

Subsidiarität - Vorschlag für eine Richtlinie des Europäischen Parlaments und 

des Rates über Gesellschaften mit beschränkter Haftung mit einem einzigen 

Gesellschafter COM (2014) 212 final (BR-Drs. 165/14) (Drs. 17/2189) 

Eine Aussprache findet hierzu nicht statt. Deshalb gibt es jetzt auch keine namentliche 

Abstimmung mehr.

(Zurufe: Oh!)

Der federführende Ausschuss für Bundes- und Europaangelegenheiten sowie regiona­

le Beziehungen empfiehlt auf Drucksache 17/2193 die unveränderte Annahme. Wer 

dem Antrag zustimmen möchte, den bitte ich um das Handzeichen. – Gegenstimmen 

bitte ich anzuzeigen. – Keine. Stimmenthaltungen? – Auch keine. Damit gab es jetzt 

hier noch eine große Übereinstimmung im Hohen Haus.

Ich darf jetzt noch das Ergebnis der namentlichen Abstimmung zum Dringlichkeitsan­

trag der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN betreffend "Windenergie in Bayern vo­

ranbringen – Konflikte mit der Deutschen Flugsicherung (DFS) ausräumen", Drucksa­

che 17/1102, bekannt geben. Mit Ja haben 58 gestimmt, mit Nein 81. Enthaltungen 

gab es nicht. Damit ist dieser Dringlichkeitsantrag abgelehnt.

(Abstimmungsliste siehe Anlage 11)

Protokollauszug
19. Plenum, 04.06.2014 Bayerischer Landtag – 17. Wahlperiode 1

descendant::redner[beitrag/@typ='Aufruf TOP']/@link
http://www.bayern.landtag.de/cps/rde/xchg/www/x/-/www/441.htm/-/papp/Suche_Dokumente/http://www.bayern.landtag.de//www/dokumente.suche.maske.jsp?DOKUMENT_INTEGER_WAHLPERIODE=17&DOKUMENT_DOKUMENTNR=2189&DOKUMENT_INTEGER_DATE_FLAG=2&DOKUMENT_EINFACHE_SORTIERUNG=1&BUTTONSCHLAGWORT=Suche+starten


Ich gebe jetzt das Ergebnis der namentlichen Abstimmung zum Antrag der Fraktion 

FREIE WÄHLER betreffend "Bestandsgarantie muss für alle Grundschulstandorte gel­

ten!", Drucksache 17/1577, bekannt. Mit Ja haben 46 gestimmt, mit Nein 82. Es gab 

11 Stimmenthaltungen. Damit ist dieser Antrag abgelehnt.

(Abstimmungsliste siehe Anlage 12)

Ich komme jetzt zum Ergebnis der namentlichen Abstimmung zum Antrag der SPD be­

treffend "Keine Grundschulen in Bayern schließen Standortgarantie auf die nicht selb­

ständigen Grundschulen ausweiten", Drucksache 17/1523. Mit Ja haben 45 gestimmt, 

mit Nein 83. Es gab 12 Stimmenthaltungen. Damit ist dieser Antrag ebenfalls abge­

lehnt.

(Abstimmungsliste siehe Anlage 13)

Jetzt darf ich noch das Ergebnis der namentlichen Abstimmung zum Antrag der Frak­

tion der GRÜNEN betreffend "‘Schule im Dorf‘: Modellprojekte zur Erhaltung kleiner 

Grundschulen im ländlichen Raum zulassen", Drucksache 17/1604, bekannt geben. 

Mit Ja haben 57 gestimmt, mit Nein 83. Enthaltungen gab es nicht. Damit ist dieser 

Antrag ebenso abgelehnt.

(Abstimmungsliste siehe Anlage 14)

Verehrte Kolleginnen und Kollegen, damit sind wir am Ende der Sitzung. Ich darf mich 

ganz herzlich bedanken und will nur kurz in Erinnerung rufen: Es hätte heute zeitlich 

auch günstiger aussehen können. Ich sage das hier ohne Bewertung, nur zum Nach­

denken über die Pfingstferien. Ich wünsche schöne Feiertage und ein frohes Wieder­

sehen. Wir wünschen uns, dass wir uns alle gesund wiedersehen. Ich möchte dem 

Kollegen Unterländer die guten Wünsche des Hohen Hauses in die Rehabilitation 

übermitteln. Gute Besserung! Wir freuen uns, wenn er wieder unter uns ist.

(Allgemeiner Beifall)
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Die Sitzung ist geschlossen.

(Schluss: 19.44 Uhr)
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